



ВЕСТНИК ПРОФКОМА



ПОДРОБНУЮ
ИНФОРМАЦИЮ, А
ТАКЖЕ ФАКТЫ,
СОБЫТИЯ,
КОММЕНТАРИИ
ИЩИТЕ НА
PROF.VIA.RU

VII ПЛЕНУМ ЦК: ДИСКУССИИ И ОБСУЖДЕНИЕ

В период с 15 по 18 апреля на базе учебного центра МООП в поселке Дубровском состоялся VII пленум Центрального комитета Российского профсоюза трудящихся авиационной промышленности. В работе Пленума приняла участие член президиума ЦК Профсоюза, председатель ППОО АО «АМР» Леонова Ирина. В рамках пленума было проведено заседание президиума ЦК Профавиа, состоялись учебные семинары для членов Молодежного совета профсоюза, а также участников пленума. Часть председателей профсоюзных организаций приняли участие в заседании Координационного совета профсоюза по взаимодействию с ПАО «ОАК», прошедшем в Москве. Проведены совместные заседания постоянных комиссий ЦК по вопросам, требовавшим комплексного рассмотрения, совещание с руководителями организаций профсоюза. Постоянные комиссии ЦК профсоюза продолжили свою работу на следующий день.



В числе вопросов, рассмотренных на заседании президиума ЦК профсоюза, были итоги статотчетности в Профавиа за 2018 год, порядок формирования профсоюзной стороны Отраслевой комиссии, итоги XXIV фестиваля детского самодеятельного творчества «Веснушка-Авиа», смотров-конкурсов. Президиум обсудил также вопросы, связанные с проведением X съезда ФНПР. Основным вопросом повестки дня VII пленума ЦК Профавиа был «О практике работы Профсоюза и его организаций по защите законных прав и интересов работников при проведении специальной оценки условий труда и предоставлении гарантий и компенсаций». В ходе обсуждения основного вопроса были затронуты и другие, в том числе об отсутствии в ФНПР согласованной позиции в отношении инициированного правительством, принятого Госдумой и подписанного президентом РФ закона о повышении пенсионного возраста, по поводу чего состоялась бурная дискуссия. На пленуме состоялось награждение победителей смотров-конкурсов на звание «Лучший технический инспектор труда Профавиа» и «Лучший уполномоченный по охране труда Профавиа» в 2018 году, лауреатов премии профсоюза и премии имени А.Ф. Бреусова.

В ПРОФКОМЕ РЕШИЛИ

В апреле 2019 года состоялось два заседания президиума профкома. В ходе заседаний был рассмотрен и положительно решен вопрос об участии делегации членов Союза молодежи АО «АМР» 12 апреля в мероприятиях в честь 85-летия ПРОФАВИА в г. Таганроге на ПАО «ТАНТК им. Г.М.Бериева», а именно: в экскурсии по «ТАНТК им. Г.М.Бериева», в круглом столе на тему: «Защита экономических прав и трудовых интересов молодежи», в интеллектуальной игре «ИнкQUIZиция».

Был рассмотрен вопрос об организации мероприятия в честь Дня защиты детей. 2019 год объявлен годом Театра в России. Поэтому президиум профкома принял решение организовать для детей работников предприятия - членов профсоюза бесплатную поездку в Донской театр драмы и комедии им. В.Ф.Комиссаржевской (г. Новочеркасск) 1 и 2 июня

2019 года на премьеру спектакля-сказки «День рождения Кота Леопольда».

Президиум рассмотрел вопрос об участии сборных команд АО «АМР» по настольному теннису и мини-футболу в отраслевых турнирах Профсоюза в п. Небуг г. Туапсе с 23 по 27 мая 2019 года. В турнирах примут участие сборные команды АО «АМР», представленные членами Профсоюза ППОО АО «АМР» ПРОФАВИА. Для обеспечения участия спортсменов в турнирах за счёт средств профкома будут приобретены два футбольных мяча, 13 спортсменов будут застрахованы от несчастных случаев на соревнованиях. Затраты профкома составят порядка 10000 рублей. Президиум уделил внимание вопросу подготовки и участия профактива в организации мероприятий в честь празднования 74-й годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг. Профактив будет участвовать в поздравлении ветеранов ВОВ, узников концлагерей, тружеников тыла с вручением им продуктовых наборов ко Дню Победы; будут участвовать в заводских и городских мероприятиях, в шествии «Бессмертный полк».

Президиум одобрил участие 10 представителей Союза молодежи предприятия в первомайской акции Профсоюзов Дона, которая пройдет 1 Мая в виде шествия в г. Ростове-на-Дону под девизом: «За справедливую экономику в интересах человека труда!» Согласно «Положению об оказании материальной помощи членам профсоюза» на основании личных заявлений была оказана **материальная помощь 17 членам профсоюза на общую сумму 46 500 рублей.**

На заседании президиума профкома было принято решение оказать материальную помощь **в связи с рождением ребёнка 7 членам профсоюза на общую сумму 14000 рублей.** Счастливыми родителями стали работники из плавильно-литейного, прессового цехов, цеха ЖДТиОП, службы по качеству.

За апрель в Профсоюз вступили 6 человек.



Дорогие заводчане, уважаемые коллеги!

Разрешите мне, прежде всего, поздравить вас с окончанием необычно долгой зимы и началом самого светлого и радостного времени года – весны, полной новых надежд, светлых и позитивных эмоций, тепла и радости. Первомай – это традиция, воспевающая труд и человека труда. Любая работа на благо Родины – почетна и ответственна. Тот, кто своим трудом вносит вклад в могущество и развитие своей страны, с гордостью называет этот праздник своим.

Я горжусь тем, что наш завод – это предприятие трудовых династий, когда из поколения в поколение передаются знания и умения, составляющие основу жизни предприятия. Никакой прогресс, никакое техническое и духовное развитие человечества были бы невозможны без людей труда, без их светлых голов и умелых рук, без их желаний и стремления стать лучше и сильнее, без настойчивости и любви к профессии. Мы видим результаты своего труда, нашей созидающей работы, и в этом наша сила.

Я сердечно поздравляю вас с праздником Весны и Труда! Пусть у каждого из вас будет интересная, нужная работа, которая всегда приносит вам радость и уважение, а ваш труд всегда будет востребован и оценен по достоинству! Желаю вам счастья, здоровья, бодрости, успехов во всех ваших начинаниях, весеннего настроения, мирного неба над головой!

Ирина Леонова, председатель ППОО АО «АМР»

С Днем Великой Победы!



Каждый прожитый час приближает нас к славному Дню Победы. С тех пор, когда отгремели последние залпы Великой Отечественной, прошло 74 года. Целая эпоха в жизни страны, в жизни каждого оставшегося в живых участника той войны. Это была самая страшная, самая кровавая и беспощадная война во всемирной истории. 1418 дней и ночей продолжалась битва за независимость страны, за свое светлое будущее. Миллионы человеческих жизней отняла та война. Поэтому в выстраданный День Победы у людей и радость, и слезы на глазах. Так было всегда. И тогда, в 1945-м, и сейчас. И нам, послевоенному поколению, никогда не забыть великого подвига советских солдат и офицеров, фронтовиков Великой Отечественной войны. Мы преклоняемся перед ними за их подвиг, мы будем помнить о них. Ведь недаром говорят: человек жив, пока о нем помнят. Их подвиг не забудется никогда. Мы преклоняемся и перед теми, кто сегодня с нами. В этот день заалеют букеты цветов в руках наших ветеранов. Это знак внимания им от нас, от людей нашего поколения. Не будут забыты и те, кто ковал Победу в тылу.

В канун 74-й годовщины со дня Великой Победы администрация завода и профсоюзный комитет по традиции поздравили 110 человек с праздником Великой Победы - ветеранов Великой Отечественной войны, вдов участников ВОВ, тружеников тыла, узников концлагерей.

Подарки - продуктовые наборы, которые мы им вручаем, может им и не очень нужны, пенсии у них хорошие, но внимание со стороны металлургов им очень важно, тем самым они ощущают свою связь с предприятием, которому отдали свои молодые годы. Старики всегда ждут нас в гости. Благодарят за заботу. Щемит сердце, глядя на эти убеленные сединами головы, на беспомощные лица - они живое напоминание тех страшных дней. Здоровья Вам на долгие годы!

Спортивные события

«Папа, мама и я – спортивная семья!»

В субботу, 6 апреля 2019 года, в спортивном зале средней школы №6 состоялись традиционные соревнования семейных команд работников АО «Алюминий Металлург Рус» под девизом: «Папа, мама и я – спортивная семья!». Эти соревнования вызывают интерес у семейных команд, включающих родителей и одного ребенка в возрасте до 14 лет возможностью выступить в виде триединой команды. Они всегда проходят с большим азартом. И на этот раз не обошлись они без бурных эмоций и бескомпромиссной борьбы. Соревновались четыре семейные команды: Ирины Коломыцевой (ЦЗЛ), **Вадима Коломыцева**, их дочери **Дарьи**, **Сергея Данилова** (прессовый цех), **Ирины Даниловой**, сына Анатолия, **Ирины Гугуевой** (цех 44), **Сергея Волосевич**, дочери Елизаветы, **Романа Михина** (заводуправление), **Людмилы Михиной**, их сына **Георгия**. Эти команды, кроме **Гугуевых-Волосевич**, уже участвовали в подобных соревнованиях.



Первым видом программы был эстафетный баскетбол с ведением мяча одной рукой, броском в щит мамой и забрасыванием мяча в корзину папой. Победителем в этом виде стали Коломыщевы Ирина, Вадим и их дочь Дарья, затратившие наименьшее время. Во втором испытании, общем прыжке в длину с места, победу одержали Даниловы Сергей, Ирина и их сын Анатолий. Они были также наиболее меткими в третьем виде соревнований - футбольном пенальти, забив 6 мячей из 9 возможных. Семейная команда Михиных Романа, Людмилы и их сына Георгия, действуя слаженно, лучше соперников справились с четвертым заданием - прыжке через длинную скакалку. Завершалась программа соревнований динамичной игрой в пионербол с двумя мячами одновременно. Игра команд шла очень динамично и с переменным успехом. В этой игре по сумме результатов игр с соперниками победили Гугуевы-Волосевич, вырвав в заключительной игре победу у прошлогодних победителей семейного трио Коломыщевых.

В завершении соревнований грамотами были награждены победители соревнований Коломыщевы, вторые призеры Даниловы, третьи призеры Михины, за активное участие Гугуевы-Волосевич.



Команды - участники соревнований будут также приказом генерального директора завода поощрены солидными денежными премиями.

И.Д.Иваник -инструктор ППОО АО «АМР» по спортивно-оздоровительной работе

Состязались легкоатлеты

Во вторник, 16 апреля 2019 года, на городском стадионе состоялись соревнования 65-й Спартакиады АО «АМР» по легкой атлетике. Поклонниками королевы в этот, удачно угаданный промежуток между дождливыми днями, был выполнен 81 старт беговой программы соревнований. Участники соревновались на спринтерских дистанциях на скорость и на стайерских средних дистанциях в беге на выносливость.



Уверенную общекомандную победу с четырьмя победителями в личном зачете на отдельных дистанциях и командной победой в завершающей соревнование смешанной эстафете 4x100 метров одержала команда прессового цеха и цеха по производству посуды. Успешно выступила команда заводоуправления, производственной службы, которая отстала на четыре очка от победителя и заняла второе место. Команда прокатного цеха заняла третье место. Имела второго призера в мужском спринте,

представленная всего несколькими участниками, команда ПЛЦ, ЦЗЛ, ТТЦ, занявшая в итоге четвертое место. А самой массовой на соревнованиях была команда прокатного цеха, показывая свои реальные возможности во многих видах соревнований 65-й Спартакиады.



В личном зачете самыми быстрыми и выносливыми проявили себя: в беге на 100 метров - **Татьяна Хаперская** - цех по производству посуды и **Максим Волосевич** (прокатный цех), в беге на 500 метров - **Юлия Пискунова** (заводоуправление) во возрастной группе до 35 лет и **Ирина Деркунская** (заводоуправление) в группе участниц старше 35 лет, в беге на 1000 метров у мужчин старшей возрастной группы не было равных **Владимиру Аверьеву** (прессовый цех), беге на 3000 метров первым финишировал **Сергей Данилов** (прессовый цех).

Вторые места заняли: в беге на 100 метров - **Юлия Пискунова** (заводоуправление) и **Сергей Лемешко** (теплотехнический цех), в беге на 500 метров - **Ирина Гугуева** (прокатный цех) в группе до 35 лет и **Татьяна Хаперская** из цеха по производству посуды в группе старше 35 лет, в беге на 1000 метров - **Владимир Комиссаров** (прокатный цех), в беге на 3000 метров - **Александр Гуров** (прокатный цех). Третьими призерами стали: в беге на 100 метров - **Мария Горбунова** (заводоуправление) и **Виктор Чебода** (прокатный цех), в беге на 500 метров - **Ольга Попченко** (ЦЗЛ) в старшей возрастной группе и **Мария Горбунова** (заводоуправление) в младшей возрастной группе, **Роман Тонкоглазов** (прокатный цех) - в беге на 1000 метров и **Александр Аверьев** (прессовый цех) - в беге на 3000 метров.

Победители и призеры соревнований в командном и личном зачете награждены спортивными грамотами, в личном зачете приказом Генерального директора - денежными премиями.

И.Д.Иваник -инструктор ППОО АО «АМР» по спортивно-оздоровительной работе

Успешный старт заводчан

20 апреля на стадионе «Калитва» состоялось торжественное открытие муниципального этапа Спартакиады Дона-2019. В течение двух дней на спортивных площадках Белой Калитвы и посёлка Шолоховского проходили соревнования по 18 видам программы, в которых приняли участие 27 команд, представляющих поселения Белокалитвинского района, учреждения, организации, предприятия, казачий юрт. Участники боролись за победу в соревнованиях по армрестлингу, гиревому спорту, волейболу, шахматам, шашкам, лёгкой атлетике, уличному баскетболу и других видах спорта. Команда АО «АМР» приняла участие во всех видах программы, кроме фланкировки казачьей шашкой и упражнениям комплекса ГТО. По итогам соревнований заводчане одержали общую уверенную победу - заняли первое место! Этот успех достигнут, в первую очередь, благодаря спортивному упорству и характеру металлургов, вере в себя и свои силы!

Благодаря вкладу каждого участника команды АО «АМР», руководства предприятия, начальников цехов, физоргов и профсоюзного комитета завода, металлургам удалось добиться очередного успеха и сохранить достижения прошлого года. Сборные команды по 15 видам, проявив волю и характер, показали хорошие результаты.

Конечно, непросто проявлять спортивный характер после рабочей смены или за несколько часов до работы, но наши люди - сильны телом и духом! Трудовая и спортивная закалка помогла многим успешно справиться и с усталостью, и с соперником.

Победителями соревнований в личном зачёте стали: Игорь Харитонов (гиревой спорт), Владимир Аверьев, Мария Горбунова, Иван Иваник (лёгкая атлетика), в шашках - Евгения Лихнова, в шахматах - Алексей Николаевич Никитин (среди инвалидов), в армрестлинге - Ольга Кренева.



Вторыми призёрами стали участники команды **по настольному теннису**: Александр Попов, Сергей Бережной, Людмила Погорелова, Ирина Леонова; среди пенсионеров - Лола Рахимова и Александр Чумаченко; **по шахматам** - Анатолий Герасимов, по шашкам Владимир Сергеевич Богураев (инвалидный спорт), Владимир Илларионов (*гиревой спорт*), Марина Калмычкова и Ольга Попченко (*лёгкая атлетика*), Антонина Болдырева и Екатерина Постаногова (*плавание*), Василий Грязнов (*рыболовный спорт*).

Третьи места заняли: **женская команда по волейболу** в составе Ирины Леоновой, Евгении Лихновой, Людмилы Погореловой, Анны Пивоваровой, Татьяны Пасечко и Юлии Супруновой, а также Александр Фурман (*шахматы*), Степан Захаров (*армрестлинг*), Андрей Аленичкин и Марина Калмычкова (*плавание*), Максим Волосевич (*лёгкая атлетика*), Александр Курачек (*рыболовный спорт*).



По видам соревнований заводчане заняли:

1 место - легкая атлетика, шашки, инвалидный спорт (шахматы); 2 место - армрестлинг, гиревой спорт, шахматы, инвалидный спорт (шашки), настольный теннис, рыболовный спорт; 3 место - волейбол (женщины), спортивные семьи; 4 место заняла команда по плаванию, выступавшая неполным составом, 5 место по уличному баскетболу (мужчины), 6 место заняли мужчины по волейболу.

25-26 мая в Белой Калитве и посёлке Шолоховском будут проводиться соревнования зонального этапа Спартакиады Дона с участием команд из других городов, и, соответственно, возрастёт уровень соперничества. Спортсменам удачи!

И.Д. ИВАНИК, инструктор профкома АО «АМР» по спортивно-оздоровительной работе

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

12 апреля 2019 года делегация нашего предприятия, состоящая из 7 человек, под руководством председателя ППОО АО «АМР» Леоновой И.В. ,

посетила ПАО «ТАНКТ им. Бериева», г.Таганрог. В этой встрече принимали участия представители «Росвертола» и «Авиатест». Мероприятие было организовано ПШОО ПАО «ТАНКТ им. Бериева» в связи с 85-летием ПРОФАВИА. Таганрог встретил нас настоящей весной; солнечной, теплой и цветущей. Такой же теплой была встреча принимающей стороной, нас напоили чаем и провели ознакомительную экскурсию по территории завода.



Поразили размеры завода. Вся территория завода выглядит как парк. Есть даже своя «набережная», с которой открывается вид на город Таганрог и таганрогский залив. Как оказалось - это не набережная, а площадка для спуска самолетов на воду во время испытания, но это необычное место является украшением всего завода и его изюминкой. В ходе экскурсии нас познакомили с историей завода. Мы посетили цех по сборке самолетов и цех по их ремонту. Мы смогли увидеть для чего используется продукция, выпускаемая нашим предприятием, поняли какую важную роль играет высокое качество нашей продукции. Поразило, с какой гордостью нам рассказывали о каждом самолете, разработанном и выпущенном на заводе. После экскурсии нас ждал круглый стол. В рамках которого, работники ПАО «ТАНКТ им. Бериева» познакомили со своим опытом работы с молодежью, работой по улучшению охраны труда. На примерах рассказали, как они решают возникающие проблемы. После такой обширной программы нас пригласили принять участие в интеллектуальной игре «ИнQUIЗИция». Эта игра очень популярна у всех работников завода. В этой игре участвовала 21 команда завода, и две приглашенные команды. Этими командами были наша делегация и делегация из Ростова-на-Дону.



Нашу команду представляли –**Виктория Зубова** – менеджер отдела продаж, **Ирина Гугуева** – контролёр продукции цветной металлургии, **Евгений Криворучко** – инженер-технолог, **Сергей Лемешко** – мастер участка ТТЦ, **Елена Кнышова** – инженер-конструктор, **Дмитрий Шелковников** –вальцовщик холодного металла. ИнQUIЗИция (инквизиция) - это интересные вопросы из различных областей знаний. В настоящее время в игру вовлечены более 15 городов, сотни людей. Уже отыграны тысячи вопросов на эрудицию, логику, память. Разные задания, разные форматы, разные вопросы.



Вопросы, которые предлагались командам, были очень интересные и разнообразные и необычные.

Проводится эта игра 2 раза в год, и нам повезло принять в ней участие. Результат игры нас тоже не разочаровал, наша команда набрала 45 очков и заняла 8 место. Каждая команда получила памятные дипломы об участии и сувениры.

12 апреля – день Космонавтики. Этот день мы запоем надолго, он был наполнен новыми впечатлениями, новыми знакомствами, мы увидели и прикоснулись к новым форматам ведения ролевых игр. Было классно!!!

От всех участников выражаем благодарность профкому АО «АМР» в лице Леоновой И.В. и генеральному директору АО «АМР» Красноперову С.В. за организацию, помощь и поддержку. Название нашего предприятия по-новому прозвучало в Таганроге.



Виктория Зубова: Впечатления от поездки самые замечательные. На «ТАНКТ им. Г.М. Бериева» нас встретили очень тепло и радостно. Напоили чаем, провели экскурсию по заводу, после чего был проведен круглый стол на тему экономических интересов и трудовых прав молодежи. Вечером нас ждало участие в интеллектуальной игре «ИнQUIЗИция».

В данной игре я принимала участие впервые, конечно волновалась, но было интересно. Много вопросов на логику, внимание, сообразительность, и, конечно, знания, охватывающие различные сферы: музыку, кино, историю. Ярко, интересно, захватывающе! Обсуждали, волновались, каждый старался помочь и по максимуму применить свои знания. Спасибо огромное за такое прекрасное и интересное мероприятие!

Сергей Лемешко: В первую очередь, хочется сказать "спасибо" всем людям, благодаря которым мне предоставилась возможность посетить ПАО «ТАНКТ» им. Г.М. Бериева. Впечатления от экскурсии только положительные. Нас очень тепло встретили в Таганроге представители профсоюза ТАНКТ, провели экскурсию по заводу, в ходе которой продемонстрировали цехи, где производится изготовление деталей для самолетов и ремонт действующей авиатехники. Мне как работнику теплотехнического цеха очень интересно было взглянуть как устроены коммуникации внутри таких огромных помещений. После состоялся круглый стол с обсуждением актуальных проблем.

В завершении вечера нашу делегацию пригласили принять участие в интеллектуальной игре "инQUIЗИция". Команда АО "АМР" показала, я считаю, очень достойный результат и вошла в первую десятку. Но главный итог игры состоит в том, что она направлена на сплочение коллектива. Ведь в игре были вопросы, ориентированные на абсолютно все возрастные группы, различные области знаний и творческих предпочтений. Поэтому успехов добились команды, имеющие в составе молодежь и опытных специалистов, мужчин и женщин. В завершение хотелось бы предложить руководству нашего предприятия и профсоюзу рассмотреть вопрос о проведении среди работников нашего завода такой интеллектуальной игры.

Поздравляем юбиляра



23 апреля 2019 года юбилейный день рождения у заместителя председателя профкома нашего предприятия, который более 30 лет занимается общественной профсоюзной работой, и все его знают и ценят, как опытного профессионала, пользующегося заслуженным авторитетом и уважением среди заводчан и коллег,

**УВАЖАЕМЫЙ
АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ!
С ЮБИЛЕЕМ ВАС!**

**Мы от всей души желаем:
Будь таким же, как сейчас,
Энергичным, самым добрым,
И в делах и на словах.**

**Любим, ценим, уважаем!
Ты, как друг, незаменим.**

**И сердечно поздравляем
С Днем рождения твоим!**

Профсоюзный комитет.

С днем рождения!

*Середина Владимира Ивановича,
заместителя председателя цехового
комитета пресового производства, члена
профкома - 12 мая*

*Тонкоглазова Романа Михайловича-
Физорга прокатного цеха -16 мая*

*Коваленко Татьяну Николаевну-
члена ревизионной комиссии -31 мая*

